



STATUTÁRNÍ MĚSTO BRNO
NÁMĚSTEK PRIMÁTORA
Ing. Oliver Pospíšil

V Brně dne 2. 9. 2011
Č. j. MMB/0068445/2011

Vážený pane Razimo,

dle tiskové zprávy (TZ) „Trestuhodné plýtvání na brněnském magistrátu“ z 29. srpna 2011, kterou zpracovala společnost Acta non verba, o. p. s., jste brněnský magistrát postavil za hranu zákona tím, že jste předal médiím nepravdivé a zavádějící údaje. Touto tiskovou zprávou a uměle vyvolanou mediální kauzou jste poškodili nejen samotný Magistrát města Brna, ale neváhali jste ani veřejně obvinít jeho pracovníky z korupce či nekompetentnosti.

Tímto dopisem Vás chci upozornit na skutečnost, že jste svými nepodloženými výroky mystifikoval veřejnost a pošpinil jméno Magistrátu města Brna, a to i na celorepublikové úrovni. Tyto zavádějící informace na svých stránkách navíc uvádíte i nadále, přestože MMB předložil podklady, které Vaše domněnky vyvracejí.

Je známou pravdou, že na „hloupou otázku je hloupá odpověď“. Tedy, dotazy, které jste dle zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů zaslali 7. února 2011 na podatelnu Magistrátu města Brna, byly zcela zavádějící a bylo možné si je vyložit různým způsobem.

Jedná se o otázky bodu 2: „*Jaká je celková plocha jednotlivých kancelářských budov, využívaných MMB?*“ a bodu 4: „*Jaká je celková plocha jednotlivých kancelářských budov, využívaných MMB, u kterých MMB zajišťuje úklid na své náklady?*“. Ani jedna z otázek se neptá na **celkovou podlahovou plochu kancelářských prostor**, a je tedy logické, že odpovědi na oba dotazy budou totožné. Pro vysvětlení uvádím rozdíl mezi těmito pojmy, které byste jistě dohledali na stránkách Českého statistického úřadu.

„Zastavěná plocha budovy je plocha zastavěná stavbou (budovou) a jinými objekty vč. přístavků, které jsou konstrukčně spojeny s těmito objekty a dosahují výšky alespoň úrovně podlahy v přízemí. Kvantitativní údaje jsou uváděny v metrech čtverečních.¹“

Podlahová plocha budovy představuje celkovou využitelnou podlahovou plochu budovy. Kvantitativní údaje jsou uváděny v metrech čtverečních.²“

V případě přesně položeného dotazu, by Vám bylo odpovězeno, že celková podlahová plocha kancelářských prostor využívaných MMB, u kterých MMB zajišťuje úklid na své náklady, je 46 360 m².

Ve Vaší TZ dále uvádíte „*ANV svým vyptáváním na úklid a natáčením vlastní rozhlasové reportáže přiměla brněnský magistrát k vypsání výběrového řízení na úklidové služby*“. V této záležitosti bych Vás rád upozornil, že se jedná o zcela lživou informaci, kterou bylo možné si jednoduše ověřit. Rada města Brna totiž již 12. října 2010 vybrala firmu, která bude organizovat a řídit výběrové řízení, a to nejen pro úklidové služby.

¹ Český statistický úřad, *Zastavěná plocha budovy* [online], Aktualizováno 3. 4. 2009 [cit. 1. 9. 2011], <http://www.czso.cz/csu/rso.nsf/i/zastavena_plocha_budovy>

² Český statistický úřad, *Podlahová plocha budovy* [online], Aktualizováno 3. 4. 2009 [cit. 1. 9. 2011], <http://www.czso.cz/csu/rso.nsf/i/podlahova_plocha_budovy>

Vážený pane řediteli,

očekávám z Vaší strany jasné, bezodkladné a adekvátní řešení situace, kterou vaše obecně prospěšná společnost Acta non verba způsobila svým jednostranným a neprofesionálním jednáním Magistrátu města Brna a samotnému městu. Svým nekvalifikovaným vystoupením v této věci jste významně zasáhli veřejné mínění a způsobili situaci na hranici „mediální“ paniky.

V případě, že nedojde z Vaší strany k odpovídající nápravě, je město Brno připraveno situaci řešit soudní cestou.

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'G' followed by a series of connected loops and a long horizontal stroke ending in a small hook.